

«УТВЕРЖДАЮ»

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр молодежной политики и спорта
Республики Башкортостан

Председатель Регионального отделения
Республики Башкортостан Общероссийской
общественной организации «Федерация
шашек России»

А. И. Иванюта

Ю. В. Черток

«_____» 2018 г.

«_____» 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении командного первенства Республики Башкортостан по русским шашкам среди школьных команд «Чудо-шашки» (код вида спорта 0890002411Я)

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся согласно Календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Башкортостан на 2018 год.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Шашки», утвержденными приказом Минспорта России от 10 сентября 2013 г. №722.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ

1. Вовлечение обучающихся общеобразовательных организаций в занятия физической культурой и спортом, развития у них аналитических и умственных способностей популяризация и дальнейшее развитие шашек;

2. Выявление сильнейших команд для участия в III этапе (финальных соревнованиях) первенства России «Чудо-шашки» 2018 года (28.05.-9.06.2018, Краснодарский край, г. Сочи, п. Лоо);

3. повышение спортивного мастерства, выполнение спортивных разрядов.

МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 19 (день приезда) по 22 апреля (день отъезда) 2018 года в городе Ишимбай в помещении МАУ ФОК «Батыр» (г. Ишимбай, ул. Лермонтова, 28). Резервное место проведения – МБУДО ИСДЮШОР по шашкам РБ (г.Ишимбай, пр.Ленина, 51). Открытие и первый тур состоятся 19 апреля в 11.00 часов.

ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Министерство молодежной политики и спорта РБ, РО РБ ООО «Федерация шашек России». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия, утвержденную ММПС РБ. Ответственность за организацию и проведение соревнований возлагается на МБУДО ИСДЮШОР по шашкам РБ.

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды – победители и призеры общеобразовательных организаций муниципальных образований городских и районных соревнований «Чудо-шашки» (I этапа российского первенства).

Состав команды - 5 человек, в том числе 3 юноши, 1 девушка и 1 руководитель команды. В состав команды должны входить обучающиеся одной общеобразовательной

организации в возрасте не старше 14 лет (2004 года рождения и моложе). Разрешается участие девочки на доске мальчика. Не разрешается замена участников.

УСЛОВИЕ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Система проведения соревнований - швейцарская. Контроль времени на обдумывание 30 минут на одну партию каждому из соперников.

Места команд определяются по суммарному числу очков, набранных всеми игроками команды во всех матчах. При равенстве очков у двух команд, места распределяются по большему числу командных очков (выигрыш матча – 2 очка, ничья в матче – 1 очко); при равенстве очков у двух или более команд, предпочтение отдается команде, имеющей преимущество: по результату встречи между собой, по числу выигранных матчей, по результату на первой доске, по результату на четвертой доске

Команда, выигравшая все матчи, но набравшая меньшее или равное количество очков и занимающая второе место, имеет право на дополнительный матч с командой, набравшей наибольшее количество очков и занимающей 1 место.

НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками и дипломами. Члены команд-призеров награждаются грамотами. Призёры на каждой из 4 досок награждаются грамотами.

УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению соревнований несет Министерство молодежной политики и спорта РБ в лице ГАУ ЦСП РБ, МОО «Федерация международных шашек» и спонсоры. Расходы, связанные с командированием участников и тренеров, несут направляющие организации.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурно-спортивное мероприятие проводится на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и Республики Башкортостан и направленных на обеспечение соответственного порядка и безопасности участников и зрителей. Ответственность за безопасность участников при проведении соревнований несет администрация ФОК «Батыр».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 613н от 09.08.2010 г. «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев. Оригинал договора представляется в главную судейскую коллегию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Именные заявки на участие должны быть заверены врачом, спорткомитетом и директором школы. Обязательное наличие фотокарточки на справках с места учебы. Заявки подаются по месту проведения соревнований в главную судейскую коллегию.

Подтверждение об участии просим отправить по электронной почте isdushor@mail.ru или сообщить по телефону 8-34794-4-05-81 Директор турниров РО РБ ООО «ФШР» Сакаев Джалиль Ханафиевич.

Данное положение является вызовом на соревнования